

Určíme hodnotu vaší nemovitosti
pro prodej,
dědictví i rozvod.
VOLEJTE:
602 581 646



www.janakrebsova.cz

MILOŠ RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz

VAŠE REGIONÁLNÍ FIRMA

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavý.cz

RE/MAX Delux
Realitní služby,
jaké si přejete



Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA SRPEN / ZÁŘÍ**

ZRCADLO

Ročník XXI. • Číslo 8 9. srpna 2022

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a další 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

NA PRODEJ



Prodám polořadový RD 3+1 s hospodářskými staveními a velkou ovocnou zahradou, celkem 2100 m² v obci Oleksovice. Cena: 4.200.000,- Kč
Bližší informace na tel.: 603 532 511.

Adrenalinové supermoto

Třetí červencový víkend se v Moravském Krumlově nesl ve znamení motorsportu. Kvůli dopravním komplikacím v Hrušovanech nad Jevišovkou sem letos premiérově zavítaly závody supermotardů a čtyřkolek s názvem SUPERMOTO Moravský Krumlov 2022. A o adrenalinem nabitě zážitky rozhodně nebyla nouze!

Na jezdce čekala přes kilometr dlouhá trať vedoucí centrem města, kombinující hned několik povrchů – od asfaltových pasáží, přes přejezdy zpomalovacích retardérů, nepředvídatelně kluzké dlažební kostky až po divácky atraktivní hliněný terén se skokem přímo na náměstí. Závody byly vypsaný v celkem třech

kategoriích - supermoto S1, supermoto S2 a čtyřkoly. O atraktivitě městského závodu svědčí i vyjádření vítěze „královské“ kategorie S1 - Rakušana Rudolfa Bauera: „Moravský Krumlov je velice krásné město a místní trať je navíc velmi rychlá. Je to velká zábava a během celého víkendu přišla spousta lidí. Tento okruh je zcela odlišný od ostatních tratí, kde závodím, a na které jsem zvyklý. Jede se přece přímo ve městě! Když bude příležitost, rád si tu zazávodím znovu,“ říká Bauer, který letos startoval v podniku Supermoto poprvé a zkušenosti s dosavadním okruhem v Hrušovanech nad Jevišovkou tak nemá žádné.

Moravský Krumlov učaroval i Eriku Provazníkovi, letos druhému muži kategorie S1, který však na rozdíl od Bauera už měl možnost okusit i hrušovanský okruh: „Slyšel jsem, že pořadatel zvažuje variantu, podle které by se jeden rok závodilo v Hrušovanech a jeden rok v Moravském Krumlově. Byl bych moc rád, kdyby to vyšlo,“ nezastírá. Provazník dále doplňuje, že moravskokrumlovská trať je pro něj v určitých aspektech dokonce zajímavější: „V nejrychlejších úseku tratě na náměstí jsme dosahovali rychlosti až 155 km/h, přičemž následovalo prudké brzdění až na 22 km/h do nájezdu na hliněný terén a následný skok.

Ten byl v Krumlově pro nás jezdce navíc bezpečnější, i když diváky asi bavit více skok v Hrušovanech. Tam už to ale byl skutečný extrém, protože jsme letěli vzduchem třeba i 26 metrů - zde se bavíme o 15 až 16 metrech.“

„Minulý rok jsem S1 zkusil, ale v prvním závodě mě jiný jezdec sundal a v neděli jsem kvůli tomu nemohl startovat. Letos jsem se tedy rozhodl, že půjdu do S2. Příští rok ale zase zkusím S1,“ říká ke svým budoucím plánům Hanzal, pro kterého bylo Supermoto jediným letošním závodním vystoupením. Hanzal by rovněž nebyl proti, kdyby i v roce 2023 byl dějištěm závodu Moravský Krumlov. /dokončení na straně 2/

MSPORT
Komenského nám. 1 • Ivančice



Těšíme se na Vás
ve zmodernizovaných prostorách.
Komenského nám. 1, Ivančice
(50 m od dřívějšího místa)

FESTIVAL NEPOPULÁRNÍ HUDBY

MIKULOVE 20. - 22.

20. + 2. ročník 26.-27. 8. ♥

26. - 27. 8. AMFITEÁTR MIKULOV

WWW.MIKU-LOVE.CZ
VSTUPENKY NA GOOUT.CZ

UŽ JSME DOMA & HRADIŠŤAN / MICHAL AMBROŽ & HUDBA PRAHA / ZNOUZECTNOST POVODÍ OHŘE / FLY / ECHT! / STURLE DAGSLAND (NORSKO) / UZU (JAPONSKO) HELMUTOVA STŘÍKAČKA / VLOŽTE KOČKU / KRÁSNÉ NOVÉ STROJE / IRITUJÍCÍ PÝCHORA ČTVRT NA SMRT / CHÓR VÁŽSKÝCH MUZIKANTOV / BBP PODZEMNÍ ORCHESTR VELKÁ POTREBA (SK) / DRTIKOL / SAMČO, BRAT DÁŽĎOVIEK (SK) / CHOROŠ OLDŘICH JANOTA A MNOHO DALŠÍCH

SLOVO ÚVODEM

Přestaň si brát věci osobně

A: „Představ si, co mi řekl. Že prý to a tamto a taky támleto! Co si o sobě myslíš. Jak si to vůbec může dovolit.“

B: „No, může si dovolit říct a udělat cokoli, ale je na tobě, zda to přijmeš. Jsou to jeho slova, jeho myšlenky, jeho činy. Tebe se to vůbec netýká.“

A: „???“ Následuje nechápavý výraz. „Jak jako se mě to netýká? Řekl mi, že jsem kráva! To si mám nechat líbit?“

B: „Jsou to JEN slova, nejsou tvoje. Není to tvůj obraz, ale toho, kdo to vypouští. Třeba je to nešťastný člověk nebo se mu právě něco nepříjemného stalo... jen si na tobě projektuje a vybíjí svou frustraci. Ty přece víš, jaká jsi doopravdy. Nechej to vše proplout kolem sebe, nenech se zatáhnout do té hry.“

„A“ jsem já před pár lety, „B“ je moje spřízněná osvícená duše. Vůbec jsem nechápala, jak se mě nemá týkat, když mi někdo nadává, obviňuje mě, pomlouvá či očerňuje, vnučuje mi své pohledy na svět a říká, co bych měla a co bych neměla... Už to chápu. A většinou se mi daří nepříjemné situace ustát. A někdy taky ne.

Zjednodušeně řečeno: je to vlastně známý „zákon padajícího ho.na“. Pan ředitel má špatnou náladu, protože se pohádal se ženou, tak seřve podřízeného, ten zase svého podřízeného, ten doma nakrme manželku, ta vlepeť facu děcku, kluk nakopne psa.... Jeden na druhého přelévají svou zlost. Z hloubi mysli začínou vyskakovat potlačované výčitky. Pak už nikdo ze zúčastněných není schopen si uvědomit, proč vlastně konflikt vznikl a bývá obtížné ho zastavit.

Jak to tedy uchopit? Když vás někdo slovně přímo či nepřímo napadne, navíc (z vašeho pohledu) bezdůvodně, spolkněte kyselý protiargument a nechejte po sobě dopadající slova stékat, jako po skle. Nepřijímejte je. Nekritizujte, neposuzujte, nehaňte... Zkrátka fungujte jako zrcadlo – jen odrážejte to, co kdo ve vás zrcadlí, bez reakce. Jen ukazujte daný obraz. Může pomoci uvědomění, že spílající osoba má třeba za sebou náročný den, nějaké trauma či těžké životní období. Také je třeba slevit z osobní důležitosti, z takového svého „jájismu“, jelikož vychází z domněnky, že celý svět se točí jen kolem mne, že ostatní nemají na práci nic jiného než rozebírat, co jsem já - kde, kdy, s kým, jak, o kom, o čem dělala/a.

Slova jiných nejsou naše. Nemáme odpovědnost za činy a chování ostatních, pouze za ty své... o tom je druhá dohoda mexického spisovatele Dona Miguela Ruize. Alena PečEROVÁ

Adrenalinové supermoto

/pokračování ze strany 1/

„Byla to příjemná změna. Možná, že se mi to líbilo i více než v Hrušovanech. Zadní pasáž s vraccou a esíčkem přes parkoviště je zajímavá. Kde ostatní brzдили, tam já přidával plyn. Bylo to super,“ dodává Hanzal.

O perfektní doplnění přestávky mezi jednotlivými závody se pak postarali skuteční mistři volantu. Během exhibičních jízd na moravskokrumlovskou trať vyrazili piloti týmu Mičánek Motorsport Jiří Mičánek junior a Bronislav Formánek, kteří předvedli své nejnovější zbraně v podobě dvou supersportů Lamborghini Huracán SuperTrofeo Evo.

„Závodění ve městech má své nezpochybnitelné kouzlo díky blízkému kontaktu s návštěvníky i hranicemi tratě. Sice se v našem týmu soustředíme na okruhy, ale tyto akce jsou pro nás skvělým zpestřením,“ shrnuje manažer týmu Mičánek Motorsport power by Buggyra a zároveň jeden z jezdců Jiří Mičánek junior.

Letošní novinkou byla exhibice znojemského týmu 3RCZ.com, jenž do Krumlova přivezl dakarský speciál Ford F150 a autokrosovou buggy s motorem z vozu Porsche 911 GT3.

A jaká bude budoucnost závodů? „V Krumlově pojedeme na 90 % znovu. Musíme si ale ještě s celým organizačním týmem sednout a letošní ročník podrobně vyhodnotit a spočítat. Pak můžeme finálně rozhodnout, jaká přesně bude podoba závodu v příštím roce. Podle mě však s největší pravděpodobností pojedeme znovu právě v Krumlově,“ bilancuje šéf závodu Tomáš Ševčík.

Dále dodává: „Musím také v nejspodnější řadě podotknout, že v Krumlově jsme poznali mnoho nových, a především schopných a nadšených lidí, kteří se již stali našimi přáteli a členy naší SUPERMOTO rodiny. Dali nám svoji důvěru a vytvořili jsme si nějaké pouto. Určitě musím vyzdvihnout přístup vedení radnice a starosty Tomáše Třetiny. Dále bych chtěl vyseknout poklonu i veliteli městské policie Rudolfovi Fraňovi, který nám hodně pomáhal již od samého začátku. Podle mě by to přesně takto mělo vypadat. Jsou to zkrátka všichni lidé na správném místě. Tento lidský přístup mě hodně překvapil a potěšil. A právě i tento fakt bude při rozhodování o budoucím dějišti závodů hrát svoji roli. Půjde o to, jak se bude celkově dařit, jaká bude situace a jak závody obyvatel měst s delším časovým odstupem přijmou.“

Dokážu si představit, že se jede jeden rok v Krumlově a potom pro změnu třeba u nás v Hrušovanech. Také si umím představit, že zůstaneme jenom v Krumlově. Uvidíme - budoucnost je skutečně i vzhledem k probíhající objížďce v Hrušovanech ještě otevřená,“ uzavírá Ševčík. Václav Volf

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Vrácení daru

Dobrý den, měl bych na Vás dotaz. Dostal jsem od své matky před několika lety nemovitost, kterou jsem opravil, a asi před dvěma roky se ke mně nastěhovala přítelkyně. Matka užívá svoji část domu, která má samostatný přístup. Bohužel v poslední době má matka problémy s mojí přítelkyní, se kterou nevychází a jsou mezi nimi hádky. Nyní mi matka sdělila, že bude chtít po mně, abych jí její dar vrátil, že se na to ptala a má na to nárok. Jelikož v domě bydlím a celý jsem jej opravil, tak jsem se chtěl zeptat, jestli může tímto způsobem po mně žádat darovanou nemovitost vrátit. Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že pokud jde o dar, tak dle občanského zákoníku je možné od darovací smlouvy ze strany dárce odstoupit pro tzv. nevděk nebo pro nouzi. V prvním případě má dárce možnost odstoupit od darovací smlouvy pro nevděk, jestliže obdarovaný ublížil dárce úmyslně nebo z hrubé nedbalosti tak, že zjevně porušil dobré mravy. V případě nouze pak může dárce odstoupit od daru, jestliže upadne po darování do takové nouze, že nemá ani na nutnou výživu vlastní nebo nutnou výživu osoby, k jejíž výživě je podle zákona povinen. V tomto případě může požadovat po obdarovaném, aby mu dar vydal zpět nebo zaplatil jeho obvyklou cenu, nanejvýš však v tom rozsahu, v jakém se dárce nedostává prostředků k uvedené výživě.

V tomto případě by tedy nešlo o odstoupení daru pro nouzi, ale pro nevděk, kdy se vyžaduje úmyslné nebo z hrubé nedbalosti porušování dobrých mravů. Tato zákonná úprava je stanovena dost neurčitě, záleží vždy na konkrétním případě, kdy se vyžaduje poměrně vysoká intenzita porušení dobrých mravů. Pokud by šlo o běžné hádky a spory, k odstoupení od darovací smlouvy by to dostačující zřejmě nebylo. Konečné posouzení by však bylo třeba provést po bližším seznámení s danou věcí. Pokud by se dárce rozhodl pro odstoupení od smlouvy, tuto skutečnost Vám musí sdělit a vyzvat Vás k tomu, abyste dar vrátil. Pokud k dohodě nedojde, dárce by se musel domáhat svého nároku soudní cestou.

BÝT ČI MÍT

Sbírka fejetonů Aleny PečEROVÉ v prodeji

Knihkupectví Na poličce, nám. TGM 41, M. Krumlov
Městské kulturní středisko, nám. TGM 40, M. Krumlov
Obchůdek Veselá zahrada, Zámecká 13, M. Krumlov
Kulturní a informační centrum, Palackého nám. 4/9, Ivančice
Květinový ateliér Daniela Žďárská, Hlavní 8, Dolní Kounice
FLER - kreativní svět - www.fler.cz/lojza-0

DOZPOWER smart solution

Komplexní realizace fotovoltaických elektráren

Kancelář IVANČICE: J. Dvořáka 1
tel.: 777 769 594
www.dozpower.cz

Žaluzie Koblížek

602 733 688

Posuvné síťové dveře v přírodním dubu - RD Malešovice



www.zaluziekoblizek.cz

V INTEGRĚ NEJSI JEN ČÍSLO...

HLEDÁME PRACOVNÍKY NA POZICI

ÚDRŽBÁŘ

pro farmy v Miroslavi

na hlavní pracovní poměr

KONTAKT:
Lenka Andreová
Tel.: 725 841 127
lenka.andreova@hendrix-genetics.com

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOŠ VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více info na:
602 782 272,
info@spolekalma.cz

IB-MET

KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE VOZIDEL

www.ib-met.cz

608 333 308

STÍNÍCÍ TECHNIKA
Milan Řezáč



- Žaluzie
- Rolety
- Markýzy
- Sítě proti hmyzu

Dodání-montáž-servis
Tel. 603 831 302
Milan.rezac@seznam.cz
www.zaluzie-rezac.cz

STAVEBNINY
Milan Řezáč

- Stavební materiál
- Stínící technika
- Prodej dřevěných briket a pelet
- Nákladní autodoprava

Tel.: 515 322 292
Mobil: 603 831 302
Milan.rezac@seznam.cz
www.stavebniny-rezac.cz

20 let na trhu

annapurna reality



777 219 854
www.annapurna.cz

- KOMPLETNÍ REALITNÍ SLUŽBY
- ADVOKÁTNÍ ÚSCHOVNA FINANČÍ
- PRODÁVAJÍCÍ NEPLATÍ ŽÁDNOU PROVIZI

PRODEJ POZEMKŮ V OSLAVANECH

NOVÉ
OSLAVANY



Volejte přímo nám
+420 702 216 069

Chtěli jste vždy bydlet ve městě, ale zároveň toužíte po přírodě? Pokud hledáte domov, který by Vám poskytl obojí, seznamte se s projektem Nové Oslavany. Zástavba lokality bude rozdělena do více etap, přičemž nyní je možná rezervace prvních 46ti pozemků. Aktuálně nabízíme stavební pozemky určené pro samostatně stojící rodinné domy včetně všech inženýrských sítí. Výstavba infrastruktury již byla zahájena.

Možnost vlastní výstavby na podzim 2023.

Velikost pozemků 600 až 1000 m².



winningestate

prodej@noveoslavany.cz | www.noveoslavany.cz



Expedice za sousedy

10. ročník Rodinný cyklovýlet po obcích – Pro cyklisty i pro pěší

Kubšice 20. 8. 2022



Zastávky:	START		Delší trasa: 55 km
Kubšice	START	Sportovní areál u sokolovny	Delší trasa: 55 km
Olbramovice		Vinařství Pavel Matouš	
Branišovice		Vinaři Branišovice	
Vlasatice		Vlaska	
Vlasatice	Krátká trasa 37 km	Cukrárna M Vlasatice	Krátká trasa 37 km
Ivaň		Vinařství Holánek	
Přibice		Exotická zahrada, vinařství Koubek	
Cvrčovice	Trasa pro pěší 15 km	Tábořiště U Splavu	Trasa pro pěší 15 km
Loděnice		Kostel sv. Markéty, mokřady	
Kubšice	CÍL	Sportovní areál u sokolovny	Dětská trasa 15 km

Program:

8.30 - 9.30 hod.	Registrace + start obec Kubšice
15.00 hod.	Volné dojíždění do cíle
14.00 - 17.00 hod.	Zábavné odpoledne za doprovodu skupiny Vocaband Občerstvení Vyhodnocení akce, ocenění cyklistů
17.00 hod.	Losování cyklopasů
18.00 hod.	Večerní kulturní program: Cimbálová muzika

Informace na tel. 777 276 888

2 stupně obtížnosti cyklo- trasy, trasa pro pěší Informace na tel. 777 276 888.
Do 18 let registrace zdarma

**V ceně registrace sklenička, mapka, cyklopas a vstup na večerní program.
Sbíráme razítka v obcích po trase. Cyklopasy jsou slosovatelné.**

EXPEDICE
ZA SOUSEDY
Kubšice



Partneři akce:



XI. Krumlovské Burčákobraní

vstupné: 200 Kč
děti zdarma,
vstup do areálu
od 10 hodin

17. 9. 2022
Moravský Krumlov
zámecké nádvoří

Hlavní program:

- 11:30 EVELÍNA
- 13:30 PAROHÁČI
- 15:00 Ukázky letu dravců
- 15:30 KABÁT REVIVAL WEST
- 17:00 Akční šerm Novus Origo
- 17:00 Řízená degustace vín
- 18:00 VÁCLAV NECKÁŘ
A SKUPINA BACILY
- 19:30 Ohňová show
NOVUS ORIGO
- 20:00 DYWAN

Více info na: www.krumlovskiburcakobrani.cz

1.10. 2022

FOOD FESTIVAL

MORAVSKÝ KRUMLOV

ZAŽIJ REGION, OCHUTNEJ REGION
OD 10:00 NA NÁMĚSTÍ T. G. MASARYKA

Můžete se těšit na kulinářský zážitek
a k tomu Vám zahrají
KIKSYLEND COMPLEX VLAKVOUS
DYWAN a další...

Na tento festival hledáme dobrovolníky.
Pro více informací volejte na telefon níže.
Uzávěrka pro regionální
producenty a prodejce je 31. 8. 2022.
KONTAKT: +420 723 566 395

PRO DALŠÍ INFORMACE SLEDUJTE NAŠE FB STRÁNKY
KRUMLOVSKÝ FOOD FESTIVAL

TRITON SISTER

E!E VYPSANÁ FIXA

JEZDÍME HRÁT DO SVĚTA TOUR 2022

10. 9. MOR. KRUMLOV
NÁDVOŘÍ ZÁMKU

VSTUP: 16:30
START: 18:00
předprodej v síti
TICKETSTREAM

AUTHENTICA GROUP CRAFTWORK GRD SFRVIS

Gambrinus **SHOPAKCZ** **ANTONCE** **denik**



ČISTÁ
ENERGIE
ZÍTŘKA

Letní autokino pod chladicími věžemi Jaderné elektrárny Dukovany

Srpen 2022

Pátek 12. 8. od 20:30	ZÁTOPEK – Životopisný/Drama, Česko, 2021, 131 min, ČSFD 80 %
Sobota 13. 8. od 20:30	MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – Komédie, Česko, 2022, 103 min, ČSFD 74 %
Pátek 19. 8. od 20:30	ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – Komédie, Česko, 2021, 103 min, ČSFD, 72 % VYŠEHRAD: FYLM – Komédie/Sportovní, Česko, 2022, 105 min, ČSFD 77 %*
Sobota 20. 8. od 20:30	ZBOŽŇOVANÝ – Komédie/Drama, Česko, 2021, 99 min, ČSFD 48 %
Pátek 26. 8. od 20:00	TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBÍTKY 2 – Pohádka, Česko, 2022, 104 min, ČSFD 72 % SRDCE NA DLANI – Komédie, Česko, 2022, 95 min, ČSFD 68 %
Sobota 27. 8. od 20:00	TŘI TYGŘI – Komédie/Akční, Česko, 2022, 107 min, ČSFD 66 %

Vstupné dobrovolné.
Zvuk si v autě naladíte na frekvenci 88,8 FM.
Celý výtěžek dobrovolného vstupného poputuje
na podporu regionálního projektu nebo organizace.

www.cez.cz/dukovany

KINEMATOGRAF
bratří Čadíků



16. ročník
1. - 4. září 2022

Pořádá Městské kulturní středisko Moravský Krumlov
ve spolupráci s partnery v jednotlivých obcích

Další info na: www.loutkovy-festival.cz
a na plakátech v místech konání festivalu



DATUM	MĚSTO - OBEC	ČAS	DIVADLO	NÁZEV PŘEDSTAVENÍ	MÍSTO
1. ZÁŘÍ	MIROSLAV	10:00	Divadlo Na cestě 2	O Honzovi	kulturní dům
	POLICE	11:00	Divadlo ANovotného	Když nechťejí malé myšky spát	nádvoří zámku
	HLUBOKÉ	11:00	Divadlo KRASOHLÉD	O Malence	kulturní dům
	MOR. KRUMLOV	15:00	Divadlo KUBA	Kašpárek to zařídí	ZAHÁJENÍ - náměstí TGM
	OSLAVANY	16:00	Divadlo Lenky Volfové	Ošklivé kačátko	dělnický dům
	VLADISLAV IVANČICE	16:00 17:00	Divadlo KONÍK Divadlo TOTEM	Jak Martin s Bárou vypluli na moře O Smolíčkovi	sokolovna nádvoří radnice
2. ZÁŘÍ	MIKULOVICE	08:30	Divadlo Na cestě 2	O Honzovi	kulturní dům
	HROTOVICE	10:00	Divadlo Bořivoj	Nejkrásnější příběh světa	společenský sál ZUŠ
	VEDROVICE	10:00	Dřevěné divadlo - J. Hrubec	Princezna na hrášku	mateřská škola
	POLICE	11:00	Divadlo KONÍK	Jak Martin s Bárou vypluli na moře	nádvoří zámku
	KONEŠÍN	11:00	Divadlo TOTEM	O Smolíčkovi	kulturní dům
	DOLNÍ DUBŇANY	12:30	Docela velké divadlo	O Popelce	sál restaurace
	ROUCHOVANY	14:00	Divadlo KRASOHLÉD	O Malence	kinokavárna
	ZASTÁVKA	15:00	Divadlo Lenky Volfové	Ošklivé kačátko	RIC
	REŠICE	16:00	Divadlo KUBA	Kašpárek to zařídí	kulturní dům
	JAMOLICE	16:00	Divadlo ANovotného	Když nechťejí malé myšky spát	klub důchodců
	PETROVICE	18:00	Divadlo z pytlíčku	O Drakovi	kulturní dům
3. ZÁŘÍ	KROKOČÍN	10:30	Divadlo u staré herečky	Tučňáci a medvídek	hasičská zbrojnice
	SLAVĚTICE	10:30	Divadlo matky Vackové	Sůl nad zlato	sál obecního úřadu
	KRALICE	14:00	Divadlo KRAB	Jak medvědi vařili	sokolovna
	STUDENEC	14:00	Cirkus žebřík - Kačka	O králi Václavovi	sokolovna
	DALEŠICE	15:00	Docela velké divadlo	O Popelce	sokolovna
	DOLNÍ KOUNICE	15:45	Divadlo Bořivoj	Nejkrásnější příběh světa	Masarykovo nám.
	VĚMYSLICE	16:00	Divadlo z pytlíčku	O Drakovi	nádvoří radnice
4. ZÁŘÍ	BOHUTICE	10:00	Divadlo ŠUS	EKO Pohádky	tělocvična
	PŘÍŠŤPO	10:30	Divadlo KRAB	Jak medvědi vařili	sokolovna
	JEZEŘANY MARŠOVICE	10:30	Cirkus žebřík - Kačka	O králi Václavovi	kulturní dům
	BĚHAŘOVICE	15:00	Divadlo ŠUS	EKO Pohádky	kulturní dům
	TŘEBÍČ	15:00	Divadlo u staré herečky	Tučňáci a medvídek	mateřské centrum
	RAKŠICE	16:00	Divadlo matky Vackové	Sůl nad zlato	Mateřská škola Rakšice



VYUŽIJTE VÝHOD PŘEDPLACENÉHO SERVISU

Služba ŠKODA Předplacený servis kryje náklady spojené s předepsanou údržbou vozidla a výměnou dílů podléhajících běžnému opotřebení dle varianty STANDARD nebo PLUS. Konkrétní úkony jsou definované v popisech těchto balíčků. Návštěva autorizovaného servisu tak pro vás může být zcela zdarma na dobu 5 let nebo do zvoleného počtu najetých kilometrů.

Výhody Předplaceného servisu:

- > Kryté servisní úkony ve zvoleném rozsahu na 5 let nebo do nájezdu 60 / 100 / 150 tisíc km.
- > Špičková péče o váš vůz po celou dobu trvání služby včetně bezplatné asistence na cestách.
- > Používání výhradně ŠKODA Originálních dílů.
- > Zvýšení hodnoty vozidla při prodeji díky prokazatelné servisní historii.

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

IVACAR 2000, a. s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 136
www.ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

BUĎTE V KLIDU S PŘEDPLACENÝM SERVISEM



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

